	1 вариант
допиши окончания, определи склонение и падеж
Под берёз….  -----скл -----п                                              без застёжк….   -----скл   ------п
Около площад…..    -----скл   ----- п                                с подруг…..   --- скл   ---- п
Вокруг озер….   ----скл  ------ п                                         на площад…. ----- скл    ---- п
В посылк….   ------ скл   ----- п                                           о наград…..   ---- скл  ------ п
Из печк….   ----- скл  ----- п                                                из печ….   ---- скл   ----- п
О книг…..  ------ скл   -----п                                                 в куч …..  ----- скл  ------ п
В луж ……   ---- скл  ---- п                                                    о дочк…..   ---- скл  ----- п
О яблон….. ------ скл   ----- п                                              в аптек…..  ------ скл ------ п

Запиши правило к 1 склонению относятся имена существительные ……………………………………………………………………………………………………
например

Ко 2 склонению относятся имена существительные ……………………………………………………………………………………………………
например

К 3 склонению относятся имена существительные ……………………………………………………………………………………………………
например  


	2 вариант
 допиши окончания, определи склонение и падеж
Под сосн….  -----скл -----п                                              без подружк….   -----скл   ------п
Около пристан…..    -----скл   ----- п                                с верхушк…..   --- скл   ---- п
Вокруг аптек….   ----скл  ------ п                                         на ёлочк…. ----- скл    ---- п
В книг….   ------ скл   ----- п                                           о верхушк…..   ---- скл  ------ п
Из речк….   ----- скл  ----- п                                                из норк….   ---- скл   ----- п
О медал…..  ------ скл   -----п                                                 в канавк …..  ----- скл  ------ п
В карман ……   ---- скл  ---- п                                                    о радост…..   ---- скл  ----- п
О груш….. ------ скл   ----- п                                              на вокзал…..  ------ скл ------ п

Запиши правила: к 3 склонению относятся имена существительные ……………………………………………………………………………………………………
например

Ко 2 склонению относятся имена существительные ……………………………………………………………………………………………………
например

К 1 склонению относятся имена существительные ……………………………………………………………………………………………………
Например




